

朱婷重启新征程

经过一年多的沉淀，中国女排运动员朱婷再一次出现在公众视野。北京时间10月18日晚，意甲女排俱乐部斯坎迪奇为朱婷举办了加盟后的首场新闻发布会，身穿新球衣的朱婷面带微笑，向所有关注她的球迷和媒体挥手致意。

回归

朱婷上一次出现在赛场，还要追溯到东京奥运会期间。去年的陕西全运会，虽然朱婷同河南队一起出征，但她并没有上场比赛。全运会后，朱婷开始了手腕治疗康复之路。今年4月份，朱婷在个人社交媒体上透露了手术成功的消息。到了夏天，

别离

东京奥运会结束后，朱婷为自己的职业生涯按下了“暂停键”。一方面，困扰她多年的手腕伤病需要一次彻底的治疗；另一方面，朱婷表示：“只有离开一段时间，再面对排球，认知程度才会有新的提升。”

未来

从13岁与排球结缘，到如今的荣誉等身，过去十几年时间里，朱婷的生活几乎被排球填满。完成手腕手术之后，朱婷选择留在欧洲进行康复治疗：“我会先把伤治好，然后给自己放一个假，让自己沉静下来。”

有时候，短暂的停留是为了更好地出发。重新开启留洋生涯的朱婷，

在朱婷离开的这段时间里，国际排坛日异月殊。东京奥运后，美国、巴西、塞尔维亚女排“三足鼎立”的局面基本形成。意大利女排凭借着埃格努和塞拉，其实力也不容小觑。

纵观2022年的世界大赛，中国女排目前尚未站上过领奖台。颜妮的退



休养一段时间的朱婷与斯坎迪奇签约。

在她销声匿迹的这些日子里，球迷们习惯在互联网的各个角落寻找她的蛛丝马迹。几天前，斯坎迪奇俱乐部在社交媒体上晒出了一段球队比赛的视频，细心的网友竟然一眼认出了

朱婷。在她销声匿迹的这些日子里，球迷们习惯在互联网的各个角落寻找她的蛛丝马迹。几天前，斯坎迪奇俱乐部在社交媒体上晒出了一段球队比赛的视频，细心的网友竟然一眼认出了

朱婷。在她销声匿迹的这些日子里，球迷们习惯在互联网的各个角落寻找她的蛛丝马迹。几天前，斯坎迪奇俱乐部在社交媒体上晒出了一段球队比赛的视频，细心的网友竟然一眼认出了

坐在场边观战的朱婷。

朱婷什么时候能够重返赛场一直是球迷们关心的问题。今晚的发布会现场，朱婷坦言：“现在身体没有问题，手腕（恢复）可能还需要点时间。”至于什么时候可以上场比赛，或许还需要听从教练和医生的安排。

也给自己设置了新的目标：“我希望自己的状态回到最高峰。”

眼下，朱婷还不满28岁，正值当打之年。无论是在国家队还是在俱乐部，朱婷已经取得后人难以比肩的成就，此前接受媒体采访时，朱婷明确表示，她还想再打两届奥运会。

新赛季意甲女排联赛将在当地时间10月23日开幕，斯坎迪奇俱乐部首轮将迎战佩鲁贾。作为职业球员，朱婷也渴望早日回到赛场，向大家展示一个全新的自己。我们等待着朱婷重新登场的那一天，也等待着她和中国女排重返巅峰的荣耀时刻。

中新

射击世锦赛
中国队日进四金

新华社南京10月18日电（记者王恒志）国际射击运动联合会官网消息，在埃及开罗当地时间17日的射击（步手枪）世锦赛比赛中，中国组合姜冉馨/张博文在当天最后一项10米气手枪混合团体比赛中获得铜牌。早些时候，黄雨婷/杨皓然夺得10米气步枪混团冠军。在当天成年组和青年组共5个项目比拼中，中国队收获4项冠军。

本届世锦赛在10个奥运项目中的8个个人项目上产生32个奥运参赛资格，每个项目4个席位。根据规则，每个单项每个协会最多拿1个名额。中国队已顺利拿到男、女10米气步枪和10米气手枪各1个奥运席位。

至此，在已结束的6个奥运项目比赛中，中国队共获得3金2银3铜。总奖牌榜上，中国队以17金6银6铜傲视群雄。

U17女足世界杯

中国队无缘淘汰赛

新华社孟买10月18日电 18日，在U17女足世界杯小组赛第三轮比赛中，中国队以0:1不敌西班牙队，未能获得小组出线权，结束了本届比赛的征程。

比赛开始后，由于净胜球劣势必须获胜才能确保出线的中国队打得有些被动，好在门将刘晨高接抵挡，屡次化解对方的威胁球。不过西班牙队在第61分钟还是通过定位球取得领先，阿特罗利用角球机会头球破门将比分改写为1:0。第79分钟，中国队也曾打进一球，可惜黄嘉欣在禁区内的抽射被判越位在先。

本届赛事在印度举行，中国队与西班牙、哥伦比亚以及墨西哥队同处C组。本场比赛结束后，中国队一胜两负积3分，没能获得出线资格。

良好习惯的家风，
我传承。

家风
传承

